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Viens no Valentīndienas simboliem ir sarkanas rozes.

Kā stāsta leģenda tā paradījās pateicoties grieķu

mīlestības dievietei Afrodītei. Leģenda vēsta, ka viņa,

steidzoties pie sava iemīļota, uzkāpa uz balta rožu krūma,

tieši ērkšķos. Afrodītes asinis pārvērtušas baltas rozes

sarkanas.

Atcerieties, ka šī diena ne ar ko daudz neatšķiras

no pārejam mīlestības dienām. Sava mīlestība un rūpes

par mīļoto cilvēku ir jāizrāda katru dienu un, lai dāvātu

ziedus, saldumus un mīļus vārdus, nav vajadzīgā īpaša

diena. Galvenais, lai tā nāk no sirds!

Nesaki nekā-paklusē,

Ir tik labi, ka esi šai pasaulē.

Ar tevi ir viegli solī iet,

Ar tevi var skumt un ar tevi var smiet.

Ar tevi prieki divkārši,

Bet bēda, kaut liela tik pusbēda.

Nesaki nekā-paklusē,

Ir tik labi, ka esi šai pasaulē.



Barikāžu atceres diena.
20. janvāris 1991. gada barikāžu aizstāvju atceres diena.

Šogad aprit 32 gadi kopš Latvijas Tautas frontes
organizētajām barikādēm Rīgā. Tas bija satraukumu pilns
laiks, kad kopā pulcējās visi, kuri savā sirdī loloja ideju par
brīvu Latviju.

Par vienu no barikāžu simboliem ir kļuvis ugunskurs, jo
barikāžu dienās ugunskuri dega nemitīgi, dodot gan siltumu,
gan cerību, gan vienoja tautu.

Dienesta viesnīcu
pašpārvaldes
organizētajā barikāžu atceres pasākumā pie
Mežezera 19.01.2023. arī dega ugunskurs.
Pasākumu vadīja Meža nodaļas pedagogs
Artūrs Cīrulis un Jaunsardzes instruktors
Andris Juškāns. Piedalījās audzēkņi no
visām dienesta viesnīcām.

Pasākuma dalībnieki baudīja uz ugunskura
sildītu zupu, sildījās pie ugunskura un

klausījās stāstījumā par 1991. gada vēsturiskajiem notikumiem Rīgā.

Paldies 2EP grupas meitenēm Evai Vītolai un Anastasijai Gansauskai
par gardās zupas gatavošanu.



Sveču liešana
Šogad turpinām radoši izpausties un
lietderīgi pavadīt savu brīvo laiku.

Dienesta viesnīcas skolotājas kopā ar
audzēkņiem veidoja sveces, kuras vēlāk
nogādās Ukrainā, lai cilvēki varētu sasildīt
rokas vai uzsildīt ūdeni.

Gatavošanās sveču liešanai DV Aizupes.

19.01.2023. DV Upes pr.18 3 stāvā notika ierakumu sveču liešana skolotājas Irēnas
Ostašas vadībā kopā ar audzēkņiem. Šajā procesā piedalijās: Roberts Pelšs 1VO,
Oskars Toms 1VO, Georgs Spalva 1VP, Gerts Vilde 1DT-2.



Bateriju vākšanas konkurss
“Tīrai Latvijai”

Dienesta viesnīcu audzēkņi atbalsta un piedalās izlietoto bateriju
vākšana konkursā “Tīrai Latvijai”. Katrā dienesta viesnīcā

sagatavota kastīte izlietotām baterijām.

Piedaloties konkursā, ikkatrs tā dalībnieks veicina videi kaitīgu
preču nenonākšanu dabā un to pārstrādi otrreizējās izejvielās,
saudzējot vidi un taupot resursu.

Kopā mēs varam, ja darām!

Bateriju vākšana dienesta viesnīcā Aizupes

Ogres tehnikuma Ekopadome pateicas visiem, kuri
piedalījās izlietoto bateriju vākšanas konkursā "Tīrai
Latvijai". Nepilnu divu mēnešu laikā mums izdevās
savākt 58,65 kg izlietoto bateriju. Dienesta viesnīcās no
kopējā skaita savāca 9kg ( DV Jaunatnes iela3- 4,5 kg,
DV “Aizupes”- 2,5kg, DV Upes pr.18- 2kg).

Aicinām šo ieradumu turpināt - veicināt videi kaitīgu
preču nenonākšanu dabā un to pārstrādi otrreizējās
izejvielās, saudzējot vidi un taupot resursus.

Tāpēc kastes izlietotajām baterijām dienesta
viesnīcās savu atrašanās vietu nemainīs.



Spartakiādes kopvērtējumā
Ogres tehnikuma komanda

ieguva 1. vietu

Mēs arī lepojamies!
03.02.2023. Vidzemes Tehnoloģiju un Dizaina tehnikumā norisinājās

Metodiskā centra AMI Vidzemes un Latgales reģiona darbinieku
spartakiāde. Ogres tehnikumu pārstāvēja komanda 5 dalībnieku
sastāvā:

Kristīne Buče

Daiga Mikitova

Monta Bergmane

Jānis Saulītis

Dmitrijs Usins

Katra dalībnieka individuālos spēkus un
prasmes bija iespēja pārbaudīt precizitātē un
veiklībā. Komandas veiksmes atslēga bija
saliedētība.

Mēs sveicam un lepojamies ar
iegūto 1. vietu, jo komandas sastāvā
bija mūsu dienesta viesnīcu nodaļas
vadītājs Dmitrijs Usins.



Gatavošanās Valentīndienai DV Jaunatnes iela3
Gaidot Valentīna dienu, jaunieši izpaudās savā radošumā. Jaunieši bija priecīgi

par kopā būšanu, par sarunām, par smiekliem un emocijām, par saviem
piedzīvojumiem un stāstiem.



Karnevāls “Gaisma uzvar tumsu”
14.02.2023. multifunkcionālajā hallē notika karnevāla tērpu modes

skata “Gaisma uzvar tumsu”.

Tērpu darināšanas meistarklasē ar kostīmu mākslinieci Elīnu Siliņu
bija iespēja veidot savu, laikmetīgu un unikālu karnevāla tērpu no
pārstrādājamiem materiāliem.

Pasākumā aktīvi piedalījās arī DV jaunieši. Viņi ar pārliecību
demonstrēja un arī komentēja savus izveidotos, laikmetīgos tērpus.

Bija iespēja nobalsot par savu favorīta kostīmu.

Tika apbalvoti dažādās nominācijās simpātijas ieguvušie tērpi.

Simpātijas balvu “Orģinālākais tērps”
ieguva Esmeralda Hāne 2GD

Simpātijas balvu “Seksīgākais tērps”
ieguva Kintija Kvante 3ID

Simpātijas balvu “Iznesīgākais tērps”
ieguva Agnese Frīdenberga 2KL

Simpātijas balvu “Pārdomātākais tērps”
ieguva Ketija Jekaterina Kmita 3RD



1.

2.

Visvairāk balsis kategorijā “Vislabākais tērps” ieguva

1. Nikola Romanova 3ID (DV Upes pr. 18)

2. Karīna Orlova 3VO (DV “Aizupes”)

Intervija ar Nikolu Romanovu 3ID

Šī ideja mums rādās pavisam spontāni. Kopā mēs
vēlējāmies pavadīt laiku ar kādu aktivitāti, kas mums
visām patīk. Priekš materiāliem mēs pielietojām
burbuļplēvi un pēc tam kopējā lieta, kas mūs iedvesmoja
bija cyberpunk un tecno mūzika. Visas cītīgi strādājām pie
tērpa dizaina un domājām kā visu salikt kopā. Tā nu mēs
nonācām līdz šim neparastajam dizainam. Tas pēc stila ir
aktuāls mūsdienās un skatītājus piesaista pievērst
uzmanību šim stilam. Mēs vēlējāmies nebūt kā citi un
gribējām parādīt, ka neatbalstām patērētāju sabiedrību.
Ar dizainu pierādām, ka arī nepārstrādājamus produktus
var pārveidot uz kaut ko skaistu un pielietojamu. Mēs
esam ļoti pateicīgas, ka daudziem cilvēkiem patika šī ideja
pie kuras dikti strādājam.

Darbā piedalījās Olesja Hrapova 2.VD Laura Anastasija
Kiseļeva 1.VD Samanta Līkanse 1.VD

Intervija ar Karīnu Orlovu 3VO

14. Februārī es ar saviem kursabiedriem izveidojām
iespaidīgu kostīmu un vēlāk es piedalījos modes skatē
“Gaisma uzvar tumsu.” Izvēlējāmies kartupeļu maisus kā
materiālu svārkiem, procesā dalījāmies ar idejām un
beigu beigās sanāca izveidot kostīmu kurš izcīnija otro
vietu! Liels paldies Ralfam Birovam, Baibai Gailei un
Tomam Rozentālam par palīdzību un atbalstu! Bija
interesanta un jauka pieredze izveidot kaut ko tik skaistu
no ikdienas materiāliem, kā arī redzēt citu vīzijas.



Intervija ar Anniju Kļaviņu 3VO

14.Februārī notika laikmetīgās mākslas karnevāls,
kurš tika rīkots kultūras kanona konkursa ietvaros.
Karnevāla mērķis bija laikmetīgā veidā pārģērbties
par kādu no latviešiem svarīgām vērtībām.
Pasākuma sākumā bija meistarklase ar modes
mākslinieci Elīnu Siliņu, kur katrs varēja izpausties
un veidot sev vēlamos tēlus. Kad kostīmi bija
tapuši, jaunieši un skolotāji gāja pa mēli un
parādīja savu veikumu.

Pasākumu vadīja:

Annija Kļaviņa 3VO

Marjans Valentinovičš 3MT-1

Pasākuma noslēgumā koncertu
sniedza repere “Viņa”- īstajā vārdā
Arta Zelma Jēgere



Neliels atskats no tērpu meistarklases

Intervija ar Esmeraldu Hāni 2GD

Kā Tev radās ideja piedalīties karnevāla tērpu modes skatē?

Man vienmēr ir paticis stils un mode. Līdz ko tehnikumā ieraudzīju afišu, es zināju, ka man
jāpiedalās.

Vai tev tērpa izveidē kāds palīdzēja?

Jā, tie bija mani kursabiedri no 2GD grupas. Paldies Kristīnei Losai, Lindai Krīgerei, Rihardam
Rudzītim un Amandai Plocānei.

Kādas tev bija sajūtas, kad gāji pa mēli?

Protams, ka biju satraukusies, bet pašpārliecināta par sevi. Vienmēr man ir paticis, ka cilvēku
uzmanība ir vērsta uz mani, bet tajā brīdī galvenais bija nenokrist.



Kultūrizglītības programma “Latvijas skolas soma”
Kultūrizglītības programma “Latvijas skolas soma” ietvaros piedāvā

skolu jauniešiem valsts apmaksātu iespēju noskatīties Latvijā veidotas
jaunākās filmas, padarot kino apmeklējumu par lielisku iemeslu jaunām
idejām un diskusijām.

Kino rada emocijas, izglīto un
paplašina redzesloku.

15.02.2023. dienesta viesnīcu
jaunieši un pedagogi Ogres
novada Kultūras centrā
noskatījās filmu “Mātes piens”,
kas veidota pēc populārās
rakstnieces Noras Ikstenas tāda
paša nosaukuma romāna
motīviem.

Mātes un meitas dzīvesstāsti
norisinās padomju okupētajā
Latvijā laika posmā no 1945.-
1989. gadam.



DV Upes pr.18 jaunieši 29.01.-26.02. 2023. skatijās filmas, ko piedāvāja
kultūrizglītības programma “Latvijas skolas soma”, ar mērķi iepazīt
Latvijas kultūras vērtības. Piemēram, tādas kā “Četri balti krekli”,
“Purva bridējs”, “Puika” u.c.



Valentīndienas pasākums DV “Aizupes”
22.02.18.00. Dv “Aizupes” notika Valentīndienas pasākums “Atver sevi mīlestībai”.
Jaunieši piedalījās dažādās jautrās aktivitātēs. Bija arī “zināšanu pārbaude” ar dažādiem
āķīgiem un interesantiem jautājumiem un uzdevumiem.



Par Valentīndienas pāri kļuva Laura Lāce 3KL un Ivans Spicins 3MO.

Šī gada jaunpienācēji DV ”Aizupes” neizspruka cauri bez iesvētībām.



OGREI 95
Februārī mūsu pilsēta Ogre svin dzimšanas dienu. Aprit 95 gadi kopš Ogre ieguvusi
pilsētas statusu.

Vai tu zināji?
Ogre jau vairākus gadus tiek dēvēta par
Ziemassvētku galvaspilsētu. Katru gadu

Brīvības ielas gājēju posmu rotā gaismas
bumbas un ar lampiņu virtenēm aptītie

koku stumbri. Uz kāpšanas torņa izvietota
grandioza dekorācija “Betlēmes zvaigzne”

no 66 tūkstošiem lampiņu.

Mālkalnes prospektā mirdz spoža kariete ar lampiņu tūkstošiem, kas savīti 1km
garumā. Ogres pilsētas koptēlu papildina pilsētvides objekti- digitālā strūklaka un
skatuve. Pilsētas skvērā atrodas arī “Fazer” pulkstenis, kas ir uzņēmuma “Faser”

dāvana Ogrei un tās iedzīvotājiem pilsētas 90. dzimšanas dienā.



Ir ārā sniegs,
Ir āra sals,

Bet blakus Tev-
Tas šķiet nekas.

Tavs smaids,
Tavs skats

Man blakus stās
Un vētru apkārt apstādinās.

Plauks ziediņš šeit,
Plauks ziediņš tur,
Bet galvenais –
Man esi tu!
Megija Romanovska 1GR

8.Marts – Starptautiskā sieviešu diena

8.Marts ir starptautiska sieviešu solidaritātes diena, ko svin lielā daļā pasaules valstīs.

Šī diena veltīta visām sievietēm, neatkarīgi no citiem apstākļiem (mātes diena domāta

mātem, Valentīna diena – pārīšiem).

Skaistus svētkus noorganizēja dienesta viesnīcu pašpārvaldes jaunieši. 07.03.2023.

Ogres tehnikuma konferenču zālē notika Sieviešu dienai velīts koncerts. Koncertā piedalījās

tikai dienasta viesnīcu audzēkņi.

Pasākuma vadītāji :

Artis Jarmalavičs 3MD, Ralfs Aščuks 3MT

Mārtiņs Ābele 3EP
Megija Romanovska 1GR



Kristaps Mūrnieks 2KLEdmons Ziediņs-Babris 2ND

DV Upes pr.18 Deju kolektīvs
“Upmaliņas”

Āris Tims 1MO-1
Aleks Bogdanovs 1MOr
Reinis Pastars 1MOr
Emīls Gustavs Gulbis 2VP
Jānis Pīzelis 1MOr
Daniels Toms Salmiņš 1MOr
Jānis Zeitmanis 1MO-1
Emīls Ivanovs 1MG

Līga Kivleniece 2VD
Aiva Lapašinska 1KL
Stefānija Klauža 1KL
Tīna Patrīcija Petrova 1KL
Enija Zagorska 1VO
Patrīcija Vilne 1GD
Rēzija Krūmiņa 1KL
Alise Šaumberga 1KL



Novusa turnīrs
Sacensības notika visās trijās Ogres tehnikuma dienesta viesnīcās. Pirmās kārtas

spēles norisinājās no 2023.gada 2.februāra līdz 28. februārim (tika noskaidroti

labākie spēlētāji no katras dienesta viesnīcas). Audzēkņi paši organizēja un piedalījās

sacensībās.

Labākie novusa spēlētāji DV Upes pr.18 meitenes:

1. Elizabete Donska 1ID

2. Patrīcija Līduma 1ID

3. Evelīna Andrejeva 1VP

Labākie novusa spēlētāji DV Upes pr.18 puiši:

1. Kaspars Voitiņš 1MO-1

2. Gints Matjas 1VP

3. Emīls Ivanovs 1MG

Labākie novusa spēlētāji DV “Aizupes” meitenes:

1. Evelīna Lesiņa 4 VD

2. Anna Saprikina
4VD



Labākie novusa spēlētāji DV “Aizupes” puiši:

1. Artis Geižāns 3SM

2. Rento Ņikuļins 3DT-1

3. Matīss Zābers 3SM

Labākie novusa spēlētāji DV Jaunatnes iela3 puiši:

1. Roberts Kalniņš 2MO-1

2. Lauris Beldavs 2MO-1

3. Kristaps Šmits 1MT



Novusa fināls notika DV “Aizupes” 9.03.2023.

Fināla uzvarētāji :

1. Elizabete Donska1ID

2. Evelīna Andrejeva 1VP

3. Patrīcija Līduma 1ID

1. Kristaps Šmits 1MT

2. Lauris Beldavs 2MO-1

3. Kaspars Voitiņš 1MO-1



Dienesta viesnīcas pašpārvaldes diplomu “Par sakoptāko istabiņu”
janvārī saņēma DV “Aizupes” audzēkņi

1.Stāvs
114A.ist
Krišs Ansis Šulcs 2MO1
Uvis Gudaņecs 3MO1

114B.ist.
Lauris Freiss 3 MO
Matīss Zābers 3SM

110A.ist.
Krists Strazds 4MD

110B.ist.
Markuss Maiks Kalniņš 4MD
Dāvids Ķelle 3EP

2.Stāvs
210A.ist.
Adriana Paula Raka 2GR
Kitija Kaliksone 2GR

210B.ist.
Lelde Dilāne 2GR
Samanta Bogdane 2GR

219A.ist.
Marija Titarenko 3EP

219B.ist.
Marta Kristiāna Trumekalne 2GD
Paula Zabarovska 2GD

3.Stāvs
302A.ist.
Krista Kalve 2GR
Evelīna Kalniņa 2GR

303A.ist.
Anda Armanda Juškāne 2KL
Elīna karole 2KL

303B.ist.
Patrīcija Bondaļuka 3EP1
Vineta Grūbe 3EP1

4.Stāvs
403B.ist.
Emīls Kristofers Japins 2MT
Rainers Jirgens 2MT

416A.ist.
Kristiāns Dālderis 2AV
Renārs Sebeževs 2MO2

416B.ist.
Sandijs Upmins 1SM
Jānis Titarenko 1VP

5.Stāvs
516A.ist.
Endijs Graus 2ND
Rinalds Miķelonis 3ND

Dienesta viesnīcas pašpārvaldes diplomu “Par sakoptāko istabiņu”
februārī saņēma DV “Aizupes” audzēkņi

1.Stāvs
110B.ist.
Dāvids Ķelle
Markuss Maiks Kalniņš 4MD2

114A.ist.
Ansis Krišs Šulcs 2MO
Uvis Gudaņecs 3MO

105B.ist
Leo Dubrovs4DT

2.Stāvs
219B.ist.
Paula Zabarovska 2GD
Marta Kristiana Trumekalne 2GD

210A.ist.
Adriana Paula Raka 2GR
Kitija Kaliksone 2GR

210B.ist.
Lelde Dilāne 2GR

207A.ist.
Daniela Nikola Seržāne 2ID
Megija Bogdanova 2ID

207B.ist.
Agnese Gedvila 2ID

214A.ist.
Beāte Dišlere 2GR
Evelīna Dankbāre 3GR

214B.ist.
Amanda Niedre 3KL
Karolīna Marijonda 3KL

319B.ist.
Evita Vesmane 2KL
Amanda Kuzmina 2KL

3.Stāvs
319B.ist.
Evita Vesmane 2KL
Amanda Kuzmina 2KL

4.Stāvs
402B.ist.
Artis Geižāns 3SM
Pēteris Bartkevičs 3SM

5.Stāvs
516A.ist.
Rinalds Mikeļonis 3ND
Endijs Graus 2ND



Dienesta viesnīcas pašpārvaldes diplomu “Par sakoptāko istabiņu”
janvārī saņēma DV Upes pr.18 audzēkņi

1.Stāvs
103.ist.
Amanda Krista Kosmačevska
Marta Graudiņa
Iluta Rubene
Ksenija Riekstiņa

2.Stāvs
212.ist.
Marta Gruniča
Amanda Prikule
Megija Romanovska
219.ist.
Aiva Lapašinska
Rēzija Krūmiņa
Stefānija Klauža
Alise Šaumberga

3.Stāvs
306.ist.
Rainers Šusters
Ervīns Brakovskis
Uģis Āboliņš
Normunds Zvirbulis
310.ist.
Georgs Spalva
Martins Zagorskis
313.ist.
Āris Tims
Oskars Toms
Maksims Fjodorovs
Robrts Pelšs
320.ist.
Oskars Freimanis
Noels Turlajs
Kristaps Masāns

4.Stāvs
407.ist.
Edijs Lauriņens
Emīls Mastiņš
Niks Sebris
Artūrs Žaks
409.ist.
Māris Kriņickis
Kenijs Aleksandrs Šips
Rinalds Strods
Kārlis Roberts Venskis

Dienesta viesnīcas pašpārvaldes diplomu “Par sakoptāko istabiņu”
februārī saņēma DV Upes pr.18 audzēkņi

3.Stāvs
313.ist.
Maksims Fjodorovs
Oskars Toms
Roberts Pelšs
Āris Tims
315.ist.
Juris Beķers
Gustavs Briedis
320.ist.
Noels Turlajs
Kristaps Māsāns
Oskars Freimanis
Pauls Gabriels Putrišķis

4.Stāvs
407.ist.
Edijs Lauriņens
Emīls Mastiņš
Niks Sebris
Artūrs Žaks
409.ist.
Māris Kriņickis
Kenijs Aleksandrs Šips
Rinalds Strods
Kārlis Roberts Venskis

2.Stāvs
211.ist.
Daniela Karlsone
Līva Priede
Undīne Metene
Krista Osvalde
212.ist.
Marta Gruniča
Amanda Prikule
Megija Romanovska
213.ist.
Evita Lavrinoviča
Dace Kristīne Kukoja
217.ist.
Samanta Līkanse
Megija Milne
Inese Miezīte
Patrīcija Līduma



Dienesta viesnīca pašpārvaldes diplomu “Par sakoptāko istabiņu”

janvārī saņēma DV Jaunatnes iela3 audzēkņi

2.Stāvs
201.ist
Viesturs Urtāns
Oļegs Radionovs

213.ist.
Edgars Juškevics
Mārtiņš Dunda

3.Stāvs
308.ist.
Markuss Pureniņš
Māris Maksimovs
Jānis Tiltiņš

4.Stāvs
408.ist.
Daniels Kazakevičs
Dāvis Lipenbergs
Kārlis Sīklēns

5.Stāvs
507.ist.
Daniela Kalvāne
Alise Golubeva
Estere Slavika
Megija Konovalova

518.ist.
Sofija Kalupniece
Elīna Lesiņa
Laura Kleopatra Vanaga
Liāna Lazdiņa Vilčuka

521.ist.
Anna Ance Leja
Evita Plotka
Ērika Čerņenoka
Sāra Patrīcija Urķe

522.ist.
Sofija Marija Makejeva
Agnese Frīdenberga
Marta Dišlere

Dienesta viesnīca pašpārvaldes diplomu “Par sakoptāko istabiņu”

februārī saņēma DV Jaunatnes iela3 audzēkņi

2.Stāvs
201. ist.
Viesturs Urtāns
Oļegs Radionovs

213. ist.
Edgars Juškevics
Mārtiņš Dunda

3.Stāvs
308.ist.
Markuss Pureniņš
Māris Maksimovs
Jānis Tiltiņš

317.ist.
Sandijs Kāposts
Ervīns Ērglis
Adrians Roznieks

4.Stāvs
404.ist.
Mārtiņš Macāns
Jegors Judins
Vladislavs Fomins

414.ist.
Kristers Deniss Vītols
Rihards Blumbergs
Emīls Alkšbirze

5.Stāvs
505.ist.
Keila Bērziņa
Luīze Jakovļeva
Amanda Irbe
Marta Kaminska

509.ist.
Ieva Milne
Airita Juška
Līva Ragovska

512.ist.
Anna Ruskule
Marika Pluškevica
Samanta Bērziņa
Krista Pūne



DV pašpārvaldes audzēkņu avīzes “ACS” veidotāji:

Patrīcija Līduma 1ID

Elizabete Donska 1ID

Megija Romanovska 1GR

Skolotāja Valija Guščina

Paldies dienesta viesnīcas skolotājai Inesei Bremšmitei materiālu sagatavošanā avīzei
“Acs” par pasākumiem DV “Aizupes”.

Paldies dienesta viesnīcas skolotājai Irinai Kriščunai materiālu sagatavošanā avīzei
“Acs” par pasākumiem DV Jaunatnes iela3.

Visi laipni aicināti uz
Lieldienas pasākumu, kas
notiks no 03.04. līdz 05.04.
Pasākumā būs iespējams

uzcept desiņas, būs piejama
silta zupa un vēl dažādi

pārsteigumi...

Gaidam Jūs!


